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CÂMARA MUNICIPAT

Ata da quinta Sessão Ordinária da Câmara Mu

do Araguaia-TO.
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Aos (14) quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e

cinco às dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no

plenário Antônio severo dos santos, sob a Presidência do vereador

Rogério, onde na oportunidade cumprimentou os presentes e os

agradeceu pelas presenças. Em seguida solicitou ao secretário a

íazer a chamada dos vereadores. Após verificação foi confirmada a

presença de sete vereadores. Ausente os vereadores Arnaldo e

Rillsen. Havendo numero legal o senhor Presidente declarou aberta

a sessão e solicitou a secretária afazer a leitura da BÍblia sagrada

onde foi lido em Eclesiastes capitulo I verso de 1 ao 4'

Prosseguindo a Ata da sessão anterior foi submetida a discussão e

votação sendo aprovada por unanimidade em única votação' Não

havendo matérias para a ordem do dia e nenhum vereador inscrito

para o pequeno expediente, passou-se ao grande expediente' Fez

uso da palavra o vereador Fabio. lniciou cumprimentando a todos

os presentes e aos que assistem pelas redes sociais O vereador

disse que sua fala hoje é somente para agradecer, pois a palavra é

só gratidão, por tudo, principalmente pela união nesta Casa' Em

seguida reforçou o convite para participar do Vlll JESF, que tem

certeza que será um grande evento. Na oportunidade mais uma vez

agradeceu os patrocinadores nominalmente e falou que o evento

terá a participação de todas as modalidades esportivas. Ressaltou

que este evento fomentará o comercio de nossa cidade alem de

melhorar a auto- estima de nossos atletas tanto na educação como

na socialização uns com os outros. Prosseguindo fez uso da
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palavra o vereador Fleury Junior. Após os cumprimentos formais,

disse que sua fala é só para reforçar o pedido de um morador do

Setor Anaídes, pois o mesmo falou que sua Rua não foi asfaltada e
na oportunidade pediu informação ao líder da Prefeita. Em seguida

convidou a todos a participar do grande jogo no Estádio Sebastião
Chave, dando inicio a 2a fase da décima quinta copa do boi. Falou

também sobre o primeiro campeonato de futebol de base nas

categorias, sub 11,13 15 e 17 entre as cidades de Santa Fé,

Muricilandia e Aragominas. De já agradeceu aos prefeitos das

referidas cidades pelo apoio para a realização deste campeonato.

Prosseguindo fez uso da palavra o vereador José Vieira. lniciou

falando que passou a semana acompanhando os serviços nas

estradas do PA Dalila e parabenizou o Secretário Américo pela

dedicação. Parabenizou também todos os secretários juntamente

com a Gestora. O vereador Fabio pediu a parte e parabenizou o

secretário Américo por sempre ter atendido seus pedidos com a
devida atenção. Continuando o vereador José Vieira falou sobre a

importância de fiscalizar enquanto é tempo, para ter a certeza que a

empresa está fazendo o serviço certo. O vereador José Vieira

continuou falando sobre os serviços das maquinas nos PAs do

Município. Em seguida parabenizou o Secretário de esportes, o

senhor Manezinho que vem desempenhando seu papel com

excelência. Os vereadores Fabio e Fleury Junior parabenizaram o

secretario de esportes pelo seu trabalho que incansavelmente luta

para atender a todos. Parabenizou todos secretariados e s elogiou
pelo maneira que cumpre o seu papel. Em seguida falou sobre o
perigo dos quebra molas que estão sem placas de sinalização na

rodovia 222 próximo a entrada de Cocalinho. O vereador Robson

pediu a parte e falou que isto está acontecendo devido ao descaso

do governo do estado. Em seguida falou que irá a Palmas fazer as

cobranças no AGETO. Em seguida o vereador José Viera

parabenizou o senhor presidente pela maneira que vem conduzindo

os trabalhos deste Poder. Prosseguindo fez uso da palavra o

vereador Robson. lniciou falando sobre as obras, respondendo ao

vereador Fleury Junior, sobre o asfalto do Setor Anaídes. Explicou
que são varias empresas , cada uma está fazendo num Setor. Disse

que uma ganhou a primeira etapa, então agora é outra empresa



que irá continuar o serviço, mas o Setor vai ser todo asfaltado.

lnformou que o dinheiro já está na conta para esse fim. Em seguida
falou sobre a reforma da Escola AnaÍdes que ainda não foi

concluída. O vereador Fabio pediu a parte e disse ser vergonhosa

essa situação e lamentou dizendo que cobrou muito e disse nem

acreditar que isso vem acontecendo. O vereador Robson disse que

isso é tão somente picuinha política, jogo sujo, é lamentável. Disse
que ele está prendendo até Emenda de Deputado, isso é
inaceitável. Finalizou dizendo que foram rejeitados vários

balancetes de prefeitos, mas os daqui foram todos aprovados.

Em seguida o senhor agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a Sessão convocando os Nobres Pares para a próxima

no dia primeiro de dezembro em horário regimental. Para constar,

eu, Wilma de Sousa, lavrei a presente Ata que lida e aprovada

segue devidamente assinada.


